



## VERSLAG AV

8 september 2015, 16u00 – 19u00  
Grote Aula (MTC), Leuven

---

Aanwezig: Marie Vanwingh, Emma Moormann (HIW), Cedric D'Hondt, Félix Leyman, Bram Nuyts, Niels Van Hullebusch, Tatjana Crabbé (LAW), Charlotte Gils, Louise Miniaen, Ann-Sofie Martens, Jonathan De Venten, Jelle Baats, Ellen Van Daele (FEB), Lins Heivers, Niels Bibert, Charlotte Vandemoortele (FSW), Katrien Mertens, Jasper hendrikse, Evelien Coomen (FBIW), Céline Debourse, Amber Florizoone, Ana Schultze, Kevin Seurs, Xander Feys, Elke Gilin, Thomas Pierrart, Sander Bortier, Daphné Raes, Anne-Marie Dedene, Arjan Keijser, Lennif Verlinde, Stijn Carpentier, Kathleen Lewyllie (Letteren), Lars Vierbergen, Henk Lietaert, Jonas Vermeulen, Sam Geysens, Evelien Dom, Marcel Horemann (FIIW), Ingrid Wevers, Nathan Reinders, Ann Elen, Katelijne Caerts, Lars De Smedt, Johannes Vandaele, Bram Bruynseels, Cedric Goovaerts (Wetenschappen), Lucas Vanlaer, Pieter Van den Berghe, Mathijs Cuppens, Jorn hendrickx, Stefaan Botteldoorn, Steven Roone, Jurgen Daenen (FIRW), Dieter Mischielsen, Simon Vanaken (FFW), Jelle Holsteens, Antoon Bousse (Farma), Daphne De Koster (Faber), Erik de Weerd, Marijke Vandebergh, Caroline Simoens, Marijke Awouters, Silke Scheepmans, Lauren Blockmans, Finn Segers, Eline Vernieuwe (Geneeskunde), Nele Meulemans, Lore Van Hout, Eva Bomps, Sofie Weyn, Diede Michiels, Jente Weckx, Benjamin Ponet, Tijs Van Meeuwen (PPW), Pieter Jan Heymans, Ewoud De Sadeleer, Jasper Daniëls, Joris Gevaert, Stef Maelstaf, Nathalie De Beukelaer, Andreas Waets, Martijn Roelen (Studentenraad KU Leuven), Wieke van der Kroef (Studentenraad KU Leuven, verslag)

Verontschuldigd: Elly Suys, Thomas Doms, Martijn Roelen, Marijke Vanderschot (Studentenraad KU Leuven)

### ALGEMEEN

#### 1. Goedkeuring agenda

De agenda wordt goed gekeurd.

#### 2. Goedkeuring verslag 28 juni 2015

Het verslag wordt goed gekeurd.

#### 3. Goedkeuring verslag 28 augustus 2015

Het verslag wordt goed gekeurd.

#### 4. Mededelingen RvB

- Google Agenda is gemaakt en er wordt een inschrijvingsformulier gestuurd voor degenen die deze willen ontvangen.
- Er zijn problemen geweest met de mailinglijst, deze zouden inmiddels echter opgelost moeten zijn.

### WERKING

#### 5. Verkiezing mandatarissen internationaal

- Kristoffel Bauweraerts
- Jonas De Broyer

Er wordt niet gestemd, om de kandidaten meer tijd te geven om zich verder voor te bereiden op de functie.

#### 6. Bekrachtiging waarnemer RvB

- Lins Heivers wordt bekrachtigd.

#### **7. Bekrchtiging Strategisch Comité**

- Ewoud De Sadeleer wordt bekrachtigd.

#### **8. Bekrchtiging Pecuniaire Controle Commissie**

- Stefaan Botteldoorn wordt bekrachtigd.

#### **9. Bekrchtiging afvaardiging LOKO Coördinatorencommissie**

- Stef Maelstaf wordt bekrachtigd.

#### **10. Update en definitief besluit VVS**

AV-leden Lucas Vanlaer en Katrien overlopen de sfeer en gebeurtenissen op de AV van VVS.

Vanuit de Studentenraad KU Leuven vult Joris aan dat er na de AV contact is geweest met andere voorzitters waaruit bleek dat het opstappen uit de AV geen permanente schade heeft aangericht aan de onderlinge contacten met de andere studentenraden. Ook wordt verduidelijkt dat de Studentenraad enkel is opgestapt uit die AV en niet uit VVS als geheel.

De vraag wordt gesteld of de AV iemand wil afvaardigen in het tijdelijke bestuur van VVS onder de modaliteiten die het nu heeft en waar de Studentenraad KU Leuven zich tegen uit heeft gesproken.

FIRW geeft aan dat het probleem dieper ligt dan de punten die op de afgelopen VVS AV zijn aangehaald en waar de Studentenraad KU Leuven haar gelijk niet heeft gekregen. FIRW vindt het te hard om nu uit te stappen zonder te weten hoe de Vlaamse Vertegenwoordiging van de Studentenraad KU Leuven er dan uit zou zien. Ze suggereert niet uit VVS te stappen, maar als oppositie in de AV plaats te nemen en constructief bij te dragen aan de hervorming van VVS zonder een RvB-lid te sturen.

Na een ronde langs alle faculteiten blijkt dit idee veel steun te krijgen en met 59 stemmen kiest de AV unaniem voor het constructief mee te werken in de AV van VVS zonder mee te stappen in de tijdelijke RvB.

#### **11. Speech opening academiejaar**

De speech wordt zeker nog voorgelegd aan de AV voor deze uitgestuurd wordt. De AV mag hier via mail op reageren. Er komt sowieso een mail met een update vrijdag 11 september.

#### **12. Plan Facultaire Overlegorganen**

De Campuscoördinator overloopt de nieuwe stemverdeling en procedures evenals de vereisten voor de werking van de faculteiten. Ook geeft hij aan dat indien gewenst, de Studentenraad KU Leuven faculteiten kan ondersteunen met het hosten van een website en/ of mailadres.

#### **13. Update Cobra**

De AV wordt uitgenodigd op de vormingsdagen om extra inzichten te krijgen in Cobra. Naar aanleiding van een vraag vanuit Letteren wordt er uitgelegd dat het plan is om op dit moment acht studenten uit te nodigen maar 12 studenten te selecteren om een reserve lijst te hebben om zeker te zijn dat er voldoende komen opdagen op de gesprekken.

Stura wordt goed beoordeeld op de gesprekken met faculteiten over Cobra en de AV leden zijn zeker ook welkom om mee te gaan naar deze gesprekken.

#### **14. Uitstapje Kulak**

Op kosten van Stura KU Leuven zal er –op verzoek van verschillende faculteiten- een uitstap naar de Kulak georganiseerd worden om de banden met de campus binnen de faculteit te versterken.

#### **15. Update ICTS**

Er gaat een nieuw orgaan opgericht worden binnen ICTS waarin studenten meer betrokken gaan worden bij de planning van ICTS. In dit orgaan zullen niet alleen mandatarissen van de Studentenraad KU Leuven zitten maar ook studenten uit andere verenigingen (Quivr, AFC, ...). Wordt vervolgd.

#### **16. Werving**

De openstaande mandaten worden overlopen.

#### **VARIA**

- **Aula** – Het MTC is het enige halfroond dat op vrijdagavond vrij is en die ook geschikt is voor een AV. Het zoologisch instituut is tweede keuze. Er wordt gesproken met de TD om microfoons te krijgen voor de volgende AV's er wordt vanuit de AV gesuggereerd om ook om een betere beamer te vragen.
- **Stuver welkom** - FSW bedankt de Studentenraad graag nog voor de organisatie van de StuVer welkomstdag.

#### **UITNODIGINGEN**

Dinsdag 8 september

BBQ StuVers in de tuin van Studentencentrum 's Meiers 5

Dinsdag 6 oktober

POC-infosessies